balehetdséget és kulturdltabb o6ltozoket kap-
nak. A diszterem szinpadanak szinhdztechnikai
megujitasa mar javaban folyik, elkésziilt a szin-
padpadlo és a felsbégépészet nagy része, a flg-
gonyok felrakdsra varnak. A szinpadgépészeti,
szinpadvildgitasi és audiovizudlis rendszerei a
legkorszertibb technikdval késziilnek. A szin-
hazterem technikai generalkivitelezéje, a Szin-
pad és Emelégéptechnika Kift.

A feltjitas - allamilag finanszirozott - beru-
hazasi 6sszege 7,1 milliard forint.

Epitik és szerelik a szinpadot

Tizméteres szakaszon
égett az Operahaz
tetbszerkezete

A Katasztrofavédelem tajékoztatasa szerint
mdrcius 26-an tlz Gtott ki a feldjitds alatt
allé Operahdz tetészerkezetében. Az épiilet
Lazar utcai oldalan a badoglemez alatti desz-
kazat égett mintegy tiz méter hosszisagban.
A tazoltok nagy erokkel érkeztek a helyszinre,
a tuzet lokalizaltak és kotélbiztositds mellett
egy vizsugarral eloltottak a langokat. Személyi
sériilés nem tortént és az épiletet sem kellett
kidriteni.

Az Operahdz kozleménye szerint a t(iz az 5.
emeleti egykori festémiterem magassagaban
keletkezett. Az épulet korszer(sitését végzéd
konzorcium arrol tajékoztatta az intézményt,

DIGICO SD12

Told a
huzot.

hogy a t(iz mintegy 15 négyzetméteren rongalta
meg a tetot. ,A tlizoltok feltgyelik, hogy tovabbi
tlizterjedés ne torténhessen, valamint vizsga-
lat folyik a tekintetben, hogy mitdl keletkezett
a tliz. A tajékoztatas szerint a tlizoltok jelenleg
feltarasokat végeznek a tetén” - olvashaté a
kozleményben. Vizsgdlat folyik a tekintetben,
hogy mitdl keletkezett a t(iz.

A kdrok mértékérol egyeldre nincs hir. Az 6sz-
szegzés kiemeli, hogy a Magyar Allami Opera-
haz épilete tavaly nyar ¢ta munkaterilet, az
Ybl-palota 30 millidrdos rekonstrukcioja a ter-
vezett (izemben halad.

MTI - 444.HU

chromasound.hu

FOTO: KISS ISTVAN

Az Evad Egyiittese

el

Vi

Pillanatkép az Opera szinpaddnak korszertsitéseé-

rél: mdr kiszerelték a régi stillyedéket.

FOTO: BERECZ VALTER

FOTO: KATASZTROFAVEDELEM
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